

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年9月20日 星期五【今日4版】

甲辰年八月十八 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 22°C~28°C
中雨, 东北风1级。

总第5001期
2024年 第184期



73个市级重大项目开工率100%

本报讯(通讯员 张燕 杨凯 记者 郭萌)连日来,开发区英联复合集流体项目建设现场一派热火朝天的景象。该项目总投资30.89亿元,是今年我市4个列省重大项目之一,目前项目工程主体施工进展顺利,示范车间已经到位2条进口生产线,并安排试产。项目建成投产后,将对我市光储充产业起到强有力的补链强链作用。

英联复合集流体项目的快速推进正是我市全力推进重大项目的缩影。据了解,截至目前,我市4个列省项目、73个市级重大项目已全部开工,开工率100%。

重大项目是促投资、稳经济、助发展的“强引擎”和“压舱石”。今年以来,我市坚持“项目为王”理念,持续大抓招商、大抓产业、大抓项目,全力推进项目攻坚和产业转型,推动项目落地建设、服务保障各项工作,以项目建设的“加速度”积蓄高质量发展新动能。建立领导挂钩联系重点项目机制,对市级重点项目实行分级管理和领导挂钩责任制,推动党员领导干部深入一线指导、协调、督促重点项目加快推进建设,确保按期保质保量完成。组建重大项目服务专班,把客商当成自己人、把企业的事当成自己的事,实行从企业开办、项目审批、项目建设到竣工验收全流程帮办代办服务,让企业“跑腿”变政府部门“跑腿”。

为持续做好重大项目谋划储备工作,为明年列省项目蓄深源头活水,我市对照列省项目具体要求,细化项目建设目标,进一步核实投资主体实力、项目名称、总投资、年产能、产品特色等内容,高标准、快速度办理项目前期手续,确保项目落地建设的可靠性。同时,提前对接,主动服务,加快签约项目早落地,进一步提高项目转化率,密切跟踪在谈项目,加大对接力度和频次。

奋进强国路 阔步新征程

“科创金融赋能新质生产力”政银企对接会召开 8家科技企业获银行授信1.63亿元

本报讯(通讯员 沐一凡 记者 孔令玲)19日下午,我市召开“科创金融赋能新质生产力”政银企对接会,8家科技企业获高邮农商行现场授信,总授信额度1.63亿元。市委常委、常务副市长李深红参加会议。

李深红指出,推进科创金融赋能新质生产力,需要持续拓展科技金融服务体系,全方位、多角度地形成工作合力,构建良好的科技金融支撑要素。她要求,政府各部门要加强政策引导和支持,制定出台一系列鼓励科技创新和金融创新的政策措施,为科创金融发展创造良好的政策环境。高邮农商行等金融机构既要着眼于开发好产品,更要发挥好科技金融服务实效,建立常态化政银企服务保障机制,及时掌握科技型企业的信贷需求,创新融资支持方案,加快审批流程,提高企业贷款成功率,全面提升科技赋能高质量发展“加速度”。科创企业也要加强自身建设,提高核心竞争力,积极与金融机构合作,实现互利共赢。

会上,市科技局与高邮农商行联合发布了一系列服务优惠政策,高邮农商行相关负责人介绍了科技类特色金融产品以及相关政策,与会乡镇园区、企业家进行了互动交流。活动现场还举行了授信牌颁发仪式。

今日总值班 陈朝明 值班编委 张维峰
责任编辑 郭兴荣 版式设计 纪蕾

“2024学习苏商好榜样——走进新霖飞集团”高端参访活动举行

李健 汤卫华 田醒民出席

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 陈亚楠)19日,由江苏省苏商发展促进会主办、江苏新霖飞能源科技有限公司承办,“‘绿’动未来、能源‘碳’路”2024学习苏商好榜样——走进新霖飞集团高端参访活动成功举办。省工信厅二级巡视员李健、扬州市副市长汤卫华莅会指导。我市市委副书记、市长田醒民出席活动并致辞。扬州市工信局副局长赵宽安、我市副市长史美山及苏商会部分企业家近百人参加活动。苏商会常务副会长俞文勤主持活动。

田醒民致辞时首先代表高邮市委、市政府,对此次活动的成功举办表示热烈祝贺,对参会领导、嘉宾和企业家表示热忱欢迎。随后,他向与会人员简要介绍了高邮区位、人文历史和经济社会发展等情况。

田醒民说,近年来,高邮锚定“聚焦江苏绿心,加快中部崛起”目标定位,坚持工业立市、产业强市,构建了“511”现代产业体系。高邮历来注重支持民营企业发

展,招引培育了一大批竞争力强、带动力强的行业龙头骨干企业。新霖飞集团作为高邮成长起来的本土明星企业,始终坚持创新驱动、抱团发展,综合实力持续攀升。

田醒民表示,高邮始终秉持“伴随式成长”服务理念,坚持向市场放权、为企业松绑、给客商方便,与苏商会“凝聚苏商、服务苏商、引领苏商、成就苏商”的办会宗旨高度契合。真诚期望通过本次一系列活动,让各位嘉宾、客商能近距离、全方位、深层次地了解高邮,领略高邮秀美宜居的生态风光,感受高邮优良宜创的投资环境,触摸高邮蓬勃宜业的发展脉搏,找到合作契合点,开辟更为广阔的合作新空间。

汤卫华指出,当前扬州全市上下正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话指示批示精神,全面落实省委十四届七次全会部署要求,深入推进市委八届九次全会明确的

各项改革任务,致力构建有利于新质生产力发展的体制机制,更大力度支持民营经济健康发展。今天,苏商会组织省内杰出企业家来到扬州高邮,走进新霖飞集团,非常及时、很有意义。他充分肯定新霖飞集团发展取得的突出业绩,并希望广大的企业家能够在新一轮科技革命和产业变革的时代浪潮中,抓住政策风口,紧跟时代脉搏,把握发展机遇,加快培育新质生产力,实现高质量发展。他要求,各地要持续打造市场化法治化国际化一流营商环境,积极营造全社会支持企业、服务企业家的浓厚氛围。

史美山作高邮市产业推介,重点推介了“511”现代产业体系。新霖飞集团董事长何其新作主题分享,并与参会企业家交流互动。苏商会授予何其新“学习苏商好榜样”证书,授予新霖飞集团“苏商标杆企业学习实践基地”。与会人员还参观了新霖飞集团,观看了企业发展宣传片。

市政协十四届十六次常委会召开

既要靠主管部门的突破又要有各部门的团体作战,进一步打造好农商旅消费新场景,助力产业融合发展。

就当前政协工作,徐永宝要求,要对全年工作进行“回头看”,查漏补缺,认真抓好各项工作任务落实;要高度重视提案办理工作,做到突出“细”、追求“实”、强化“早”,确保提案工作提得对、提得实、提得好;要加强名委员工作室建设工作,努力将名委员工作室打造成高邮政协的“新名片”;要组织开展委员履职服务为民活动;要认真贯彻落实好中央《整治形式主义为基层减负若干规定》文件精神,提高政治站位,强化责任担当。

张继东表示,市政府将充分吸收会上委员们的意见和建议,在项目上强保障、优布局,在产品上提质量、创品牌,在宣传上亮名片、树形象,加强文化引领和文化带动,努力形成以文促旅、以旅彰文,以农促旅、以旅补农的良性循环。

会议听取了市政府关于我市农商旅消费相关工作情况通报、市政协专题调研组调研报告、市政府关于提案办理情况通报和2个调研小组汇报。与会人员围绕会议议题进行了分组讨论,并提出意见和建议。会前,与会人员视察了菱塘王鲜记、南门大街文旅集合店。

“同心颂·爱祖国”统一战线主题书画摄影展开展

成员积极响应、踊跃参与,用书画、摄影等文艺形式讴歌伟大祖国,颂扬辉煌成就,描绘家乡发展,展示运河风情,共创作200多件作品。

此次展出作品题材广泛、内容丰富、形式多样,具有浓厚的时代气息和创新精神,

充分展现了全市改革发展、民族团结、乡村振兴、文化传承等方面取得的丰硕成果,以及全市统一战线奋进新征程、建功新时代的精神风貌。

与会领导和嘉宾共同观看了书画摄影展。

我市举行2024年秋季新兵欢送会 80余名应征青年奔赴军营

在淬炼作风中展现担当。要建功军旅,回报家乡,在军营里苦练本领,勇敢无畏,智慧坚韧,成为真正的勇士。同时,他表示,高邮将持续做好拥军优属服务保障工作,

为他们积极排除后顾之忧。会上表彰了役前教育中表现突出的优秀集训骨干、优秀新兵并颁发荣誉证书。新兵代表、新兵家长代表先后表态发言。

扬州市委党校进修班来邮开展现场教学

神,实地感悟廉政文化、邮文化和运河文化的魅力。学员们还前往菱塘回族乡清真村、曙光电缆、王鲜记、高邮鸭集团、航天锂电等处,了解我市产业发展、乡村振兴、城乡建设、基层治理等工作情况,开阔眼界,丰富知识,提升能力。

学员们一路看、一路听、一路议,纷纷表示将把所学到的知识和经验运用到实际工作中,结合自身职能职责,以创业干事的精气神为城市高质量发展持续注入新的活力,在火热实践中展现新风采、彰显新担当。

本报讯(记者 赵妍东方)19日,市政协十四届十六次常委会召开,围绕“打造农商旅消费新场景,助力产业融合发展”议题开展专题协商。市政协主席徐永宝,市政协副主席张贵龙、张拥军、孙禹文,市政协秘书长仇家春参加会议。副市长张继东参加相关活动。

会上,徐永宝指出,近年来,市委、市政府高度重视农商旅融合发展工作,实现了新发展,推出了新内容,谋划了新布局,打造了新品牌,加强了新合作,以高品质农商旅融合推动了全市经济社会高质量发展。徐永宝表示,要聚焦统筹协调,打造农商旅融合“新引擎”;要聚焦品牌创新,激活农商旅融合“一池水”;要聚焦要素保障,打出农商旅融合“组合拳”。同时,既要按传统做法又要有创新思维,既要全面发展又要打造精品,既要有政府投入又要有民间投资,

本报讯(记者 王莹)19日上午,由市委统战部、市文广旅局共同主办的庆祝新中国成立75周年“同心颂·爱祖国”高邮市统一战线主题书画摄影展在市博物馆举行。市委常委、组织部部长、统战部部长许辉出席活动。

本次书画摄影展结合“凝聚新力量·筑梦新时代”主题教育活动,将“寻美高邮感受运河”主题纳入其中,面向全市统一战线成员进行广泛征集。广大统一战线

本报讯(记者 金雯)19日上午,我市2024年秋季欢送新兵大会在市国防园举行,80余名应征青年奔赴军营。副市长、市公安局局长张继东出席活动。

张继东对入伍新兵表示热烈祝贺,希望全体新兵要珍惜戎装,牢记誓言,以更高的标准与要求践行铮铮誓言,不负祖国的需要、人民的信任、家乡的期望。要不畏艰难,敢打敢拼,传承高邮红色血脉,在坚定信仰中锻造党性,在攻坚克难中磨砺本领,

本报讯(记者 翁正倩)18日至20日,扬州市委党校2024年秋季学期乡科级干部进修班来邮开展为期三天的现场教学活动,100名学员参加活动。

活动期间,学员们先后来到汪曾祺纪念馆、侵华日军向新四军投降处旧址、王氏纪念馆、明清运河故道等地参观学习,认真听取党校老师准备的《一张烧毁的欠条》《高邮王氏家风及其当代价值》微党课,重温红色记忆、赓续红色血脉、弘扬革命精